



妙笔生物

衢州市实验学校教育集团悦溪校区
五(1)班 王潇钰 小记者证号 H250798
指导老师 余慧莹

你知道吗?有一种妙笔,长得又高又胖,但它却不生花,而生物。不信?好吧,只能先介绍一下了,它叫3D打印笔。

既然3D打印笔可以生物,那么它的外形一定与众不同吧?没错,正是这样。你看,这笔可真粗,相当于3支笔加在一起那么粗。既然笔粗,那么它的笔芯也非常粗吧?这回你可没那么幸运,你猜错了,其实3D打印笔的笔芯(耗材)的直径只有约2mm,比普通笔的笔芯还细!为什么3D打印笔的笔杆那么粗,笔芯那么细呢?它体长短约14厘米,长度跟普通笔差不多。你想,那体积要比普通笔大得多呀,这到底是为什么?因为笔中装着很多电子原件呀!它还有开关,开启后就可以打印了!

3D打印笔的工作原理与普通笔不同,而与热熔胶枪相似,先加热,再挤出,最后就成型了!

如果书包的拉链断了,你就可以用3D打印笔打印一个,好看又省钱。茶杯柄断了,你也可以打印一个呀,非常好看!玩具被买光了,没事!用3D打印笔打印一个,朋友的自制发夹太好看了,自己也想要一个,自己打印吧!

3D打印笔真是妙笔呀!



柯城区新华二小四(1)班 周敏茹
小记者证号 H252660
指导老师 黄芳

秋访爱晚亭

衢州市实验学校教育集团灵溪校区
二(7)班 郑歆霏 小记者证号 H250858
指导老师 方馨晨

秋假的前几天,妈妈便说要带我去长沙看真正的“红枫”。我兴奋了好几天,书本里那句“霜叶红于二月花”像只小鸟,在我心里扑腾着翅膀。

来到岳麓山脚下,一大片的红扑进眼睛里,我忍不住“哇”地叫出声——远远望去,爱晚亭被一团团的枫树环抱着,像是秋姑娘打翻了她的颜料盒,把最热烈、最明亮的红色,全都泼洒在了这里。

当天有好几批举着小旗的“红领巾”走过,他们的欢声笑语惊起山雀扑棱棱飞进红云里。我仰望亭柱,闭上眼,那句古诗浮现出来:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”原来古人看见的,就是这样美妙的红!走进枫林,沙沙的声音传过来,那不是风声,是成千上万片枫叶在悄悄说话。

返程时,我带走了一片“回忆”,将枫叶作为书签。我觉得这是一次美好的相遇,是可以把古诗里的风景,变成了我心中永远珍藏的画面。

南孔洛嘉森乐园游记

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
二(2)班 连澍 小记者证号 H250016
指导老师 黄楠

我在南孔洛嘉森乐园玩跳楼机。我和同学罗伊一起坐上跳楼机。椅子慢慢地升到了柱子顶部,然后快速下降,我们发出了阵阵尖叫。椅子总算停了下来,我以为就结束了。突然,椅子又升到半空中,并急速下降,又停在那里,大家发出一阵阵尖叫。来回了几次之后,游戏终于结束了。

我第二个玩的项目是转转乐。我和妈妈坐上转转乐。刚坐上去的时候,我觉得会很刺激,但其实一点也不刺激。下来后,我感到头有点晕,但很快就清醒了。我还玩了旋转秋千,玩得很开心。



一种有趣的动物

柯城区鹿鸣小学二(7)班 江郑兀
小记者证号 H251053
指导老师 徐娟

大家好!你们可以叫我“有趣的动物”。为什么呢?你看,如果我待在嫩绿的树叶上,身体立刻会变透亮的浅绿色,和树叶融为一体;如果我爬到深棕色的树干上,皮肤又会变成深棕色。神奇吧?这可不是为了好看,而是可以帮我躲避危险,同时还便于我悄悄靠近猎物。

我还有个“有趣的特点”——我的两只眼睛可以分开转动,一只眼睛盯着飞过的小虫子锁定美食,另一只眼睛留意四周有没有危险,不用转头就能观察两边,捕猎和避险都特别方便。

这两个有趣的特点,让我在丛林里安稳生活呢。这下,你猜到我是谁了吧,对,我就是变色龙!

我的“小黑”

江山市石门小学四(4)班 柴浩宇
小记者证号 D250646
指导老师 王淑君

每次我出去玩,总会看到一只黑色的流浪狗。从那以后,我就常常带些食物去喂它。

有一次,我和往常一样去找它,却发现它不见了,我只好回家。没想到一回到家,就看见它在我家门口睡觉,肚子下面还躺着它的孩子。我就打算收留下它们。

于是,我给小狗们做了一个简易的小窝,还给黑狗妈妈取名叫小黑。每当我叫它名字时,它都会兴奋地朝我跑过来,小尾巴要得滴溜溜转。它生气的时候会叫,开心的时候会叫,紧张的时候也会叫。

有一回我在睡觉时,被几声狗叫吵醒了,下楼一看,发现一个狗崽子不见了,查了监控才知道是被别人家的狗叼走了。万幸的是,后来爸爸把狗崽子要回来了,小黑连忙把它的孩子叼回窝里,紧紧护着。

这就是我的好伙伴小黑!

可爱的小松鼠

柯城区大成小学三(1)班 周宣含
小记者证号 H252198
指导老师 应瑜蓉

在我家门口的公园里,住着一群可爱的小松鼠。小松鼠全身的毛呈淡棕色,黑黑的小眼睛像两颗泡在泉水里的黑葡萄,在阳光下亮晶晶的,仿佛藏着小星星。尖尖的小鼻子一耸一耸的,像个灵敏的小探测器,忙着捕捉空气里各种香甜的气味。毛茸茸的大尾巴又柔软又蓬松,展开时活像一把巨大的、长满茸毛的降落伞。

小松鼠找食物的样子格外可爱。每天我都能看到它们忙碌的身影,只见一只小松鼠用前爪紧紧抱住一颗饱满的大松果,紧张地转动着小脑袋向四周张望,生怕别人抢走它的宝贝松果。当它发现周围安安静静的,没有旁人时,才小心翼翼地把松果放到脚边,用细细的前爪把地上的小石子、落叶扒到一旁,堆出一个个小小的土坡,像在给松果筑一道“防护墙”。接着又用尖尖的爪子在地上刨出一个深深的小土坑,把松果轻轻放进坑里,再把泥土填回去,用爪子把土拍得平平的,最后盖上落叶和小石头,那警惕的模样,就像在藏一件价值连城的珍宝!

每次我摘下一颗红彤彤的野果,小松鼠就会像一道淡棕色的闪电,“嗖”一下跑到我面前。我拿着野果在它眼前晃了晃,它立刻把小鼻子凑过来闻了闻,圆溜溜的眼睛骨碌碌转个不停。忽然,它趁我不注意,一口叼起野果,“哧溜”一声蹿到旁边的树上,躲在树叶丛里,“咔嚓咔嚓”地啃着野果,圆眼睛眯成了一条缝,一副很满足的样子。

多么可爱的小松鼠!每天看着它们蹦蹦跳跳的身影,我觉得特别开心,这群机灵又贪吃的小家伙,也成了我在公园里最好的朋友。

外公外婆的开心“密码”

衢州市实验学校教育集团新湖校区
三(1)班 洪扬 小记者证号 H250590
指导老师 徐慧丹

我的外公外婆已经退休十几年了,现在也都七十多岁了,他们身体硬朗、红光满面,整天乐呵呵地,开心极了。悄悄地告诉你,他们的开心“密码”就是四句话:“种种种,送送送”“养养养,送送送”“采采采,送送送”“做做做,送送送”。

外公退休后,一直住在乡下老家。他把菜园果园种得像花园一样精致,一年四季有吃不完的各种各样新鲜蔬菜和水果,有冬瓜、南瓜、四季豆,白菜、韭菜、马铃薯、枇杷、柚子、猕猴桃……每次周末去看他,他都会把我们车子后备箱塞得满满的。到了衢州,外婆就挨家挨户给邻居送去,邻居们拿着新鲜有机蔬菜都一个劲儿地感谢,外婆也笑开了花。

可不光是种的,外公还养了几十只土鸡、几十桶土蜂和一池塘的清水鱼。这不,前两天又孵了两窝小鸡,不停地问我:洪扬,你有同学想养小鸡吗,外公送几只给他。

还有更加原生态的有机食品。春天来了,外公外婆到处去采摘野菜,有马兰头、鸭掌菜、水芹菜、鱼腥草……绿油油肥嫩嫩的,邻居们都高兴地叫外婆“送菜婆婆”。

在家里的时候,外婆也不闲着。有一次,她买了一百双鞋底,配上各种颜色的布料,做了一堆漂亮的棉鞋和拖鞋,逢人就送鞋子,还要搭配送上精美的鞋垫。

这就是外公外婆的开心“密码”,不断地用自己的劳动,给大家的生活带来便利,既锻炼了身体,又得到了快乐,真是太棒了!

彩色的南湖公园

柯城区鹿鸣小学三(5)班 邱渝浩
小记者证号 H251124
指导老师 孙懿丹

我家附近的南湖公园,像一位神奇的魔术师,一年四季变幻着不同的景色。

春天,公园的湖边杨柳最先苏醒。细长的杨柳垂下柔软的枝条,上面冒出星星点点的嫩芽,风一吹,枝条便轻轻地拂过水面,逗得湖面泛起了层层波纹。小朋友们在柳树下追逐打闹,玩得不亦乐乎。

夏天,公园的池塘成了最受欢迎的地方。粉嫩的荷花千姿百态,有的刚从水里探出脑袋来,有的含苞待放,有的欣然绽开了笑脸。碧绿的荷叶像一把把撑开的绿色小伞。小鱼小虾在荷叶下玩捉迷藏,蜻蜓在荷花上歇歇脚,青蛙蹲在荷叶上呱呱地唱着歌。

秋天,银杏树叶把公园染得金灿灿的,像一把把金黄的扇子。风一吹,像无数只金色的蝴蝶在空中飞舞。银杏叶铺得满地都是,踩上去软软的,沙沙作响。

冬天,寒风呼啸,很多树都变得光秃秃的,只有松柏依然苍翠挺拔。它们披着绿色铠甲,像一个个小战士,笔直地站在那里。要是下一场雪,松柏就像戴上一顶雪白的帽子,那更是别提有多好看!

这座公园四季藏着不同的美。它就像一幅百看不厌的画卷,叫人怎能不喜欢呢?



江山市城北小学二(5)班 徐栩
小记者证号 D250095
指导老师 毛小卉

生日快乐